Варіант І
1. Один із кутів паралелограма на 26° більший від іншого. Знайдіть кути паралелограма.
2. Катет прямокутного трикутника дорівнює 12 см, а його проекція на гіпотенузу — 8 см. Знайдіть площу трикутника.
3. BD — висота гострокутного трикутника ABC, AD = a, 
[image: image1.wmf]Ð

A = α, 
[image: image2.wmf]Ð

DBC = β. Знайдіть сторони трикутника ABC.
4. Основи трапеції ABCD (AD || BC) дорівнюють 9 см і 12 см, а діа​гональ АС ділиться точкою перетину діагоналей на відрізки, різниця яких становить 1 см. Знайдіть діагональ АС трапеції.
5. Бісектриса гострого кута прямокутного трикутника ділить катет на відрізки завдовжки 6 см і 10 см. Знайдіть площу трикутника.
Варіант 1
1.  Заповніть пропуски:
а) Якщо ∆ABC [image: image3.png]


 ∆MNK, то 
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[image: image5.wmf]Ð

..., 
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б)
якщо ∆ABC [image: image10.png]


 ∆MNK, то 
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в) Якщо BD — бісектриса кута ABC (рис. 1), то 
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У завданнях 2—4 виберіть правильну відповідь.
2.  ∆АВС [image: image13.png]


 ∆А1В1С1, АС = 8 см, А1В1 =12 см, В1С1 =14 см, А1С1= 16 см. Знайдіть сторони АВ і ВС.
а) 24 см, 28 см;
б) 6 см, 7 см;
в) 14 см, 16 см.
3.  ∆АВС [image: image14.png]


 ∆А1В1С1, АВ = 7 см, ВС = 6 см, АС = 5 см. Знайдіть периметр трикутника – A1B1C1, якщо В1С1 = 2 см.
а) 6 см;
б) 24 см;
в) 36 см.
4.  Катет прямокутного трикутника дорівнює 10 см, а його проекція на гіпотенузу — 8 см. Знайдіть гіпотенузу цього трикутника,
а) 1,25 см;
б) 6 см;
в) 12,5 см.
Розв'яжіть задачі 5—7.

5.  Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, до​рівнює 4 см і ділить її на відрізки, різниця яких дорівнює 6 см. Знайдіть сторони трикутника.
6.  Продовження бічних сторін АВ і CD трапеції ABCD перетина​ються в точці М, DC : CM = 3 : 5, EC — менша основа трапеції. Знайдіть основи трапеції, якщо їх сума дорівнює 26 см. 
7.  Знайдіть бічну сторону рівнобічної трапеції, основи якої дорівню​ють 14 см і 18 см, а діагоналі перпендикулярні до бічних сторін. 
[image: image15.png]





1. Варіант II
2. Один із кутів паралелограма в 4 рази більший від іншого. Знай​діть кути паралелограма.
3. Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 25 см, а проекція одного з катетів на гіпотенузу — 9 см. Знайдіть площу трикут​ника.
4. Висота CD гострокутного трикутника ABC дорівнює h, 
[image: image16.wmf]Ð

А = α, 
[image: image17.wmf]Ð

B = β. Знайдіть сторони трикутника ABC.
5. У трапеції ABCD (BC || AD) діагональ BD ділиться точкою пере​тину діагоналей на відрізки 4 см і 6 см. Знайдіть основи трапеції, якщо одна з них на 3 см більша від другої.
6. Бісектриса прямого кута прямокутного трикутника ділить гі​потенузу на відрізки завдовжки 15 см і 20 см. Знайдіть площу трикутника.

Варіант 2

1.  Заповніть пропуски:
а) Якщо ∆FNK [image: image18.png]


 ∆MBC, то 
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б) якщо ∆FNK [image: image20.png]


 ∆МВС, то 
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в) якщо MN і EF — хорди кола, які перетинаються в точці К (рис. 2), то 
МК · ...= ... · ....
У завданнях 2—4 виберіть правильну відповідь.
2.  Точки М і Р лежать відповідно на сторонах АВ і СВ трикутни​ка ABC, причому MP || АС. Знайдіть відрізки MB і MP, якщо АС = 10 см, АМ = 2 см, СР = 2 см, РВ = 3 см.

а) 1,5 см, 3 см;
б) 5 см, 5 см;
в) 6 см, 3 см.
3.  ∆АВС [image: image27.png]


 ∆A1B1C1, А1В1 = 3 см, В1С1 = 8 см, A1C1 = 9 см. Знайдіть периметр трикутника ABC, якщо ВС = 4 см.
а) 5 см;
б) 40 см;
в) 10 см.
4.  Катет прямокутного трикутника дорівнює 16 см,.а гіпотенуза — 20 см. Знайдіть довжину проекції даного катета на гіпотенузу. 
а) 12,8 см;
б) 0,8 см;
в) 12 см.
Розв'яжіть задачі 5—7.
5.  CD — висота прямокутного трикутника ABC, проведена до гіпо​тенузи, АВ = = 12 см, BD = 8 см. Знайдіть висоту CD трикутника й катети ВС і АС.
6.  Продовження бічних сторін АВ і CD трапеції ABCD перетина​ються в точці F, AB : BF = 3 : 7, AD — більша основа трапеції. Знайдіть основи трапеції, якщо їх різниця дорівнює 6 см.

7. Знайдіть висоту рівнобічної трапеції, основи якої дорівнюють 5 см і 13 см, а діагоналі перпендикулярні до бічних сторін.
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